

□关注第七次全国人口普查

全市共导入户数657848户 率先实现“双清一百”

南安市领导开展第七次全国人口普查入户登记现场陪访活动

本报讯 (记者 苏明明 通讯员 黄雅婷) “您好,打扰了,我们是第七次全国人口普查员。”1日起,第七次全国人口普查正式开始入户登记,普查员将入户采集普查对象的个人信息和住房情况。南安市委常委、常务副市长黄景阳开现场陪访活动。

在溪美街道中山社区入户登记现场,黄景阳看望一线普查员和普查指导员,并听取相关工作汇报。随后,普查员开始入户登记。

进入普查对象家中,两名普查员向普查对象要来了居民户口簿,并就普查对象的姓名、年龄、受教育程度、迁移流动、婚姻生育、死亡、住

房情况等提出问题,普查对象一一进行回答。两名普查员一人进行纸质资料登记,另一人使用电子采集设备登记。登记所有资料之后,普查员将资料交给普查对象进行核确认并签名。

记者从南安市统计局了解到,经全市7000多名普查指导员和普

查员21天夜以继日的摸底调查,截至10月31日24时,南安市顺利完成人口普查底工作,全市共导入户数657848户,摸底户数上报进度及底册导入进度均实现100%。南安是泉州市唯一能按国家规定时间完成摸底数据上报导入,率先实现“双清一百”的地区。

第七次全国人口普查 这些内容你要知道!

■本报记者 苏明明
通讯员 黄雅婷

第七次全国人口普查于11月1日至12月10日正式入户登记。本次人口普查查什么?怎么查?为何查?这是百姓群众对开展人口普查的关心关注;如何配合做好人口普查?如何辨别普查员身份?如何保护公民个人隐私?这是百姓群众对参与人口普查的疑问担心……昨日,本报梳理了相关热点问题,并邀请南安市统计局局长林灵敏进行答疑解惑,以期广大人民群众更全面、更充分了解我省第七次全国人口普查,积极配合参与人口普查工作。

记者:第七次全国人口普查的具体对象是什么?

林灵敏:此次人口普查对象与第六次全国人口普查的对象相同,是指普查标准时点在中华人民共和国境内的自然人以及在中华人民共和国境外但未定居的中国公民,不包括在中华人民共和国境内短期停留的境

外人员。

在境内居住的港澳台居民和外国人也属于普查对象,需要进行普查登记。

记者:这次普查的主要内容是什么?

林灵敏:这次普查主要调查人口和住户的基本情况,包括姓名、公民身份证号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、婚姻生育、死亡、住房等情况。

记者:与2010年的第六次全国人口普查相比,有哪些变化?

林灵敏:本次普查最大的变化是增加了公民身份证号码,首次采用移动端采集数据,互联网自主填报,大数据比对等新技术。

记者:普查获取的资料是否会被泄露,是否成为有关部门进行行政处罚的依据?

林灵敏:《全国人口普查条例》第三十三条规定,人口普查中获得的能够识别或者推断单个普查对象身份的资料,任何单位和个人不得对外提供、泄露,不得作为对人口普查对象

作出具体行政行为的依据,不得用于人口普查以外的目的。而且,我们将全流程加强对公民个人信息的保护,严禁任何单位和个人向任何机构、单位、个人泄露公民信息。各级普查机构及其工作人员,对在普查中所知悉的信息必须严格履行保密义务。否则,将承担相应的法律责任。请普查对象放心,你们的个人信息,我们会保密的。

记者:作为普查对象应做好哪些配合工作?

林灵敏:正式登记从11月1日开始,持续到11月30日结束。普查员要进入住户家中,逐人逐项登记普查信息,这期间还将随机抽取10%的住户填报普查长表,获取更为详细的人口结构信息。

积极参加人口普查登记,如实申报人口普查项目,是每个公民应尽的义务。为了使登记过程更加顺利,登记内容更加准确,在普查员入户登记前,住户可以事先准备好身份证、户口簿,提前了解外出家庭成员的现住地址等信息,等待普查员上门登记。

普查指导员和普查员将佩戴统一的证件开展工作,普查员上门时,市民可先验明普查员身份,然后请普查员进入家中进行登记。

记者:人口普查涉及每家每户每个人,面对海量数据,怎样保障普查数据质量?

林灵敏:这个问题很重要,数据质量是普查工作的生命线。统计法明确要求调查对象真实、准确、完整、及时填报数据,就是为了确保数据质量。国家明确要建立健全普查数据质量追溯和问责机制,实现普查数据可核查、可追溯、可问责,确保普查数据真实可靠。还要将普查开展情况作为统计督察的重要内容。当然,我们要主动接受社会监督,希望大家积极向我们反映在普查中发生的各种违纪违法行为。同时,各级人民政府统计机构要加大对普查工作中违纪违法行为的查处和通报曝光力度,坚决杜绝人为干扰普查工作的现象,确保普查工作顺利进行和普查数据真实准确。

南安新增
有效注册商标9537件

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 张晓英) 昨日,记者从南安市市场监督管理局了解到,今年前三季度,南安市新增有效注册商标9537件。其中,地理标志商标1件,马德里国际注册商标9件。新增专利授权7744件,其中发明专利授权136件,实用新型5579件,外观设计2029件。

据悉,南安市市场监督管理局在品牌孵化工作方面,推行行政指导制度,通过实施品牌带动、商标富农等战略,促进企业发展方式转变。结合农产品产业发展特点,深挖特色农产品,积极培育更多的地理标志证明商标。同时,积极指导企业规范地理标志证明商标管理,提升产品标准化水平和品牌质量管理,大力发展战略产业,力求打造更多知名品牌。

今年3月,“金淘盐露豆干”地理标志证明商标申请通过国家知识产权局认定。这是南安市继成功申报“石亭绿茶”“曙光甘薯”“蓬华芥菜”等国家级地理标志证明商标后,在推进品牌孵化工作上的又一大成就。

在培育优势企业方面,南安市市场监督管理局组织推荐晋源消防、奥力石业2家企业申报2020年福建省知识产权优势企业。引导企业、知识产权服务机构联合组建高价值专利培育项目,创造一批创新水平高、权利状态稳定、市场竞争力强的高价值专利,九牧、海恩德2家企业联合知识产权服务机构获泉州市高价值专利培育计划项目立项,项目资金200万元。

截至目前,南安市累计拥有有效注册商标74913件,其中驰名商标30件,地理标志商标达4件,马德里国际注册商标142件。累计专利授权54775件,其中发明专利授权2231件,实用新型37724件,外观设计14820件,截至2020年8月每万人发明专利7.33件。

南安官桥医院加入泉州正骨医院专科联盟

本报讯 (记者 周海文 黄奕群 文图) 昨日,南安市官桥医院与泉州市正骨医院专科联盟签约揭牌仪式暨义诊活动在官桥医院举行,这是官桥医院在医疗联合体建设方面迈出的坚实一步。

据了解,此次义诊活动主题是:骨脉相连促联盟,骨病良方良方四方。

记者在活动现场看到,所有参加义诊的群众均佩戴口罩,保持间隔1米距离排队等候。另外,官桥医院悬挂条幅、制作多块宣传展板,全方位多角度展示中医中药和西医文化。

“近段时间我经常落枕,麻烦医生帮我检查看看。”“医生,我颈椎已经疼了好几年,有什么办法能治好”……义诊现场,正骨医院专家根据群众所带来的病例资料,结合过往病史,耐心细致地为大家做诊断,提供治疗方案,叮嘱注意事项及答疑解惑。

记者注意到,来自正骨医院软伤科的廖晓龙主任正为患者贴敷起中医膏药,“今天义诊,我们医院还带来一些自制膏药提供给有需要的患者。”据悉,廖晓龙从事中医骨伤科临床工作30余年,以南少林医武结合治疗骨伤科疾病。

“今天来医院看病,得到了专家热情、满意的解答,感谢医护人员的辛苦付出。今后专家定期坐诊,我们老百姓在家门口就能享受三甲医院的优质服务,看病更方便了。”来自官桥镇岭



泉州市正骨医院专家为患者进行义诊。

兜村的张金标老人高兴地说。在正骨医院院长陈长贤看来,骨科专科联盟的成立,有利于全面实施分级诊疗、优势资源下沉的医改政策,实现资源共享、共同发展、造福百姓的奋斗目标;给南安官桥广大人民群众提供更加优质方便、高效安全的医疗卫生服务,推动南安医疗卫生事业健康的稳步发展。

官桥医院院长叶艺东表示,医院将以此为契机,在学科建设、人才培养、学术研究、技术交流等方面与正骨医院互

通有无,进一步提升官桥医院的诊疗服务水平,促进医院专科事业快速发展,满足官桥群众就近看病就医的需求,更好地为患者提供优质医疗服务。

同时,这也意味着官桥医院将走上一个新的台阶。官桥的百姓们不用因骨科疾患而赶赴泉州厦门等地,更不用因骨科专家号紧张而发愁,因为正骨医院名医就在家门口。签约后,正骨医院将派专家定期到官桥医院坐诊,给骨科疾病患者带来更多的方便与实惠。

□道路交通安全整治在行动

超载百分百 这两辆渣土车司机将扣6分罚1500元

本报讯 (记者 李贵灵 通讯员 黄家鑫) 10月30日晚,南安交警、交通、城管三部门联合执勤,在路面设卡,对过往车辆进行检查。

围绕南安市文明城市创建工作,为降低交通违法和交通事故发生率,公安交警加强与城管、交通等部门组建联合执法队伍,加强综合执法检查,对违法渣土车发现一辆、处罚一辆,落实“各部门联动处罚”,依法处罚。

20时17分,联合执法组在成功街柳城大桥头附近设卡夜查时,查获闽C02358和闽C74226牌照渣土车两辆,存在滴洒漏行为。记者看到车上

载满了碎砂石,湿漉漉的,泥水不停地从车身上滴落在路面。

据南安市交警大队城区中队民警介绍,滴洒漏渣土车在影响城市卫生清洁的同时对交通环境也带来不安全因素,将会造成路面湿滑,容易导致交通事故的发生。从车上掉下的渣土和石块,也会给过往车辆埋下安全隐患。两辆车驾驶员将视违规情况进行相应处罚。

无独有偶,10月28日20时20分,城区交警中队在洋美红绿灯文君年检站路段设卡查获一辆违反可视化的渣土车,牌照闽C59750,20时49分,查获一辆违反可视化的渣土车,牌照闽

C76346。

经查,两辆车均超载,车辆闽C76346核载15370公斤,实载46160公斤,超载百分百;车辆闽C59750,核载15370公斤,实载32970公斤,超载百分百。

根据中华人民共和国道路交通安全法道路交通安全法第92条第3款,货运机动车超过核定载质量的,处200元以上500元以下罚款;超过核定载质量30%或者违反规定载客的,处500元以上2000元以下罚款。两辆超载渣土车司机将受到扣6分,罚款1500元的处罚。

简明新闻

10月30日,广东省佛山市南海区常委、区委统战部部长潘永桐一行到南安开展调研。

(记者 庄晓丽)

洪梅镇卫生院综合楼开工奠基

本报讯 (记者 黄俊涛) 10月30日,洪梅镇卫生院举行综合楼开工奠基仪式。南安市人大常委会副主任陈文举参加开工仪式。

据了解,洪梅镇卫生院综合楼拟投资1562.85万元,项目占地面积约600平方米,总建筑面积约4678平方米,可设置病床、医养结合床位80张。一楼为全科医疗门诊、急诊科、药房,收费(医保)窗口,二楼为妇产科、妇幼保健科等,三楼、四楼设置内儿科病房,五楼设置传染性疾病病房,六楼拟设置血液透析室,七楼拟设置净化手术室、ICU等医疗业务用房。

福建省洁雅医疗科技

捐赠139万个防护口罩助力抗疫

本报讯 (记者 庄晓丽 通讯员 王冬梅) 10月30日,福建省洁雅医疗科技有限公司爱心口罩捐赠仪式举行。南安市副市长、红十字会会长薛建明出席仪式,并向捐赠方颁发证书。

为支持南安市新冠肺炎疫情防控工作,南安市园区集团携手属福建省洁雅医疗科技有限公司通过南安市红十字会无偿捐赠139万个一次性防护口罩,定向捐赠给34个防疫单位(部门)及乡镇等,助力全市一线工作人员开展疫情防控工作。

立邦新型材料生产基地 在官桥奠基

本报讯 (记者 陈振东) 10月31日,立邦新型材料(福建)有限公司(立邦新型材料海峡西岸经济区生产基地)在泉州经济技术开发区官桥园区项目所在地举行奠基仪式。南安市副市长吴振强出席活动。

据介绍,该公司根据发展规划,将投建邦新型材料海峡西岸经济区生产基地项目,项目用地面积约248亩,总投资10亿元,预计利用10个月工期,建设成第四代新型智能化、绿色涂料工厂,生产立邦新型乳胶漆涂料(水性乳胶漆)、新型仿石材涂料(砂壁)、特种干粉砂浆、节能环保装饰一体板等系列产品。项目建成达产后,年销售额有望达到近20亿元,力争打造成官桥园区标杆项目。

南安初步通过省食品安全 社会共治示范县(市)考评验收

本报讯 (通讯员 戴文坤 记者 陈江涛) 10月28-29日,省食品安全社会共治示范县(市)考评验收组对南安市创建工作进行实地考评验收。

考评组听取了南安市创建工作的情况汇报,并观看了专题汇报短片。随后,考评组查阅了南安市创建工作相关内业材料,并实地检查了溪美第二市场、实验幼儿园、沃尔玛成功街分店、金穗米业有限公司和官桥镇国水果蔬菜种植场等5家单位。

在随后召开的考评验收工作反馈会上,考评组充分肯定了南安市的创建工作,特别是行政执法和刑事司法的有效衔接、落实食品违法行为主体举报奖励制度、食品安全纳入综合治理网格化工作内容、加强农村集体聚餐管理以及食品安全宣传教育等工作。

同时,考评组也指出南安个别乡镇食品安全综合协调机构办公室设置不够明确、部分单位食品安全快速检测操作不够规范等问题。

最后,考评验收组宣布,南安市初步通过了此次省级食品安全社会共治示范县(市)的考评验收。

遗失声明

南安市溪美金英美容店,不慎遗失南安市工商行政管理局于2015年3月13日核发的个体工商户营业执照正本,注册号350583600541954,现声明作废。

南安市溪美金英美容店
2020年11月2日

遗失声明

南安市溪美马志超食杂店,不慎遗失南安市市场监督管理局于2017年12月11日核发的个体工商户营业执照副本,统一社会信用代码:92350583MA31CWKDXW,现声明作废。

南安市溪美马志超食杂店
2020年11月2日